

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
-детский сад №41**

***Мастер – класс для педагогов
открытка ко Дню Победы
« Букет гвоздик»
в технике пластилинография.***

Подготовили и провели:
Воспитатель Коренева Г.Н.
Воспитатель Коваленко Л.П.

2024 г.

Мастер – класс для педагогов открытка ко Дню Победы

« Букет гвоздик»

в технике пластилинография.

Тема: « Букет гвоздик».

Цель: Развивать художественно-творческие способности детей, сделать подарок празднику 9 мая.

Задачи:

Образовательные: Совершенствовать приемы изобразительной деятельности с использованием нетрадиционной техники изобразительного искусства – пластилинографии (скатывать отдельные детали, сплющивать, придавливать, делать насечки и надрезы стекой).

Развивающие: Развивать мышление, внимание, воображение, глазомер, мелкую моторику и координацию движения рук.

Воспитательные : воспитывать патриотические чувства, гордость за подвиги героев войны, чувства любви к Родине, интереса к процессу и результатам работы.

Материалы: лист белого картона, пластилин, доска для лепки, стеки, скалка.

Один из самых знаменательных дней мая – День Победы. Проходят десятилетия, но этот великий праздник был и остается самым ярким символом мужества и доблести нашего народа.

День Победы – это хороший повод сказать ветеранам спасибо. И наши дети могут сделать это посредством подарков, сделанных своими руками. Ведь такие подарки – самые приятные, душевные и долгожданные.

Ход работы:

Шаг 1. Возьмите картон размером А2. Это основа для нашей открытки.

Шаг 2. Подготовьте пластилин, который будем использовать в работе. У нас это зеленый, красный, оранжевый, черный, желтый.

Шаг 3. Из кусочка желтого пластилина скатываем длинный жгутик. Оформляем жгутом контур нашей открытки, обратной стороной стеки создаем на пластилине фактуру.

Шаг 4. Из зеленого пластилина скатываем 4 длинных жгута, для стебельков. Приклеиваем к основе и немного придавливаем пальчиком.

Шаг 5. Сформируем из зеленого пластилина листики и накладываем их на стебли.

Шаг 6. А теперь раскатываем колбаску из красного пластилина в тонкую полоску, потом стекой создаем по краю зубчатый край. Затем скручиваем заготовку и прищипываем ее нижнюю часть, чтобы «распустились» нижние лепесточки. И при помощи стеки прижимаем нашу гвоздику к стебельку, чуть придавливаем ее. И также делаем остальные 3 гвоздики.

Шаг 7. После того, когда цветы будут готовы, скатайте небольшие кружочки зеленого цвета, придаем им слегка плоскую форму и стекой сделаем зубчатый край. Это чашечка для цветка, которая скроет все неровности и придаст законченный вид гвоздикам.

Шаг 8. А теперь переходим к созданию Георгиевской ленты. Далее скатываем еще две длинные колбаски оранжевого и черного цвета. Разрезаем колбаски на несколько равных частей. Складываем их, чередуя оттенки. С помощью скалки раскатываем колбаски в широкую ленту. Срезаем неровные кончики заготовки, и по краям придаем форму. Наша Георгиевская лента готова, а теперь украшаем ей наш букет гвоздик.

Наша открытка ко дню Победы готова!

